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Öffentliche Bekanntmachung 

Hiermit lade ich zu einer Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Südharz am 
Mittwoch, dem 13.12.2023, um 18:00 Uhr recht herzlich ein. 
Die Sitzung findet im Dorfgemeinschaftshaus, Ortsteil Uftrungen, Heerstall 2 a, 
06536 Südharz statt. 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der 
Einladung und der Beschlussfähigkeit 

2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der 
Tagesordnung 

3 Einwohnerfragestunde 
4 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
5 Bekanntgabe von (amtlichen) Mitteilungen der Amtsleiter und 

Bürgermeister 
6 Bericht aus den Ausschüssen (öffentlicher Sitzungsteil) 
7 Beschlussfassung zur Berufung der/des 

Gemeindewahlleiterin/Gemeindewahlleiters und deren 
Stellvertreterin/Stellvertreters der Gemeinde Südharz 

8 Beschlussfassung von einer überplanmäßigen Ausgabe 
9 Beschlussfassung von einer überplanmäßigen Ausgabe 
10 Übersicht Beteiligung Mitgliedschaften 
10.1 Beschlussfassung zur Kündigung Harz AG 
10.2 Beschlussfassung über den Beitritt "Erlebniswelt Museen" 
10.3 Beschlussfassung über den Beitritt Südharzer Karstlandschaft e. V. 
10.4 Beschlussfassung über die zukünftige Mitgliedschaft im Verein der 

Kreisvolkshochschule Mansfeld-Südharz e.V. 
11 Beschlussfassung zur Inthronisierung einer "Südharzkönigin" 
12 Beschlussfassung der Satzung über die Festsetzung von 

Kostenbeiträgen für die Nutzung eines Platzes in der 
Kindertageseinrichtung der Gemeinde Südharz 

13 Beratung über die Satzung Vermietung gemeindeeigener 
Objekte/Nutzungsvereinbarung Sportplätze 

14 Beschlussfassung Gebührenkalkulation Abwasser für den OT Stadt 
Stolberg (Harz) 

15 Beschlussfassung zur Annahme von Spenden 
16 Informationen zu Beteiligung und Mitgliedschaften der Gemeinde 
17 Anfragen und Anregungen 
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Nichtöffentlicher Teil 

18 Bekanntgabe von (amtlichen) Mitteilungen der Amtsleiter und 
Bürgermeister 

19 Bericht aus den Ausschüssen (nicht öffentlicher Sitzungsteil) 
20 Sachstand Freizeitbad "Thyragrotte" 
21 Rechtsangelegenheiten 
22 Beschlussfassung Personalangelegenheit 
23 Beschlussfassung zur Auftragsvergabe für die Fremdverwaltung von 

Wohn- und Gewerbeeinheiten der Gemeinde Südharz 
24 Beschlussfassung zur Auftragsvergabe für die 

Feuerwehrgerätehaussanierungen der Gemeinde Südharz – 
Elektroinstallationen 

25 Beschlussfassung zur Auftragsvergabe für die Raumsanierung 
Grundschule Hayn, Trockenbauarbeiten 

26 Beschlussfassung zur Auftragsvergabe für die Raumsanierung 
Grundschule Hayn, Maler- und Bodenbelagsarbeiten 

27 Beschlussfassung über den Verkauf von Grund und Boden im  
OT Hayn (Harz) 

28 Grundstücksangelegenheiten 
29 Beschlussfassung zur Vergabe von Bauleistungen 
30 Anfragen und Anregungen 
  
 
 
Andreas Schmidt 
Vorsitzender des Gemeinderates 
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